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Проблеми та досягнення сучасної біотехнології: матеріали VІ 
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Збірка містить матеріали науково-практичної конференції, 

тематика якої  охоплює такі напрями: фармацевтична та медична 

біотехнологія, перспективні біологічно активні речовини, харчова 

біотехнологія, продукти здорового харчування, екологічна 

біотехнологія, природоохоронні технології, біотехнологія у 

рослинництві, тваринництві та ветеринарії, сучасні біотехнології для 

народного господарства, розробка, виробництво, забезпечення та 

контроль якості  лікарських засобів, мікробіологічні дослідження на 

етапах розробки, виробництва та контролі якості харчових продуктів, 

ветеринарних та лікарських препаратів, організаційно-економічні 

аспекти діяльності біотехнологічних та фармацевтичних підприємств у 

сучасних умовах, маркетингові дослідження у біотехнології та фармації, 

теорія та практика підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 

162 «Біотехнології та біоінженерія». 

Для широкого кола науковців, магістрантів, аспірантів, 

докторантів, співробітників біотехнологічних та фармацевтичних 

підприємств та фірм, викладачів вищих навчальних закладів наукових і 

практичних працівників фармації та медицини. 

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за 

підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, 

власних імен та інших відомостей. Матеріали подаються мовою 

оригіналу. 
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інтенсивного освітлення та стабільний температурний режим. За 

несприятливих умов ріст міцелію різко сповільнюється або припиняється. У 

штучних умовах Amanita citrina не утворює плодових тіл і базидіоспор, 

зберігаючи виключно вегетативну форму росту. 

 

Перспективи використання алое вера в косметології 

Негода Т. С., Бабко Б. С., Ніженковський О. І. 

Кафедра аптечної та промислової технології ліків,  

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, Київ, Україна  

t-negoda@meta.ua 

 

Алое було універсальною рослиною протягом багатьох тисячоліть у всіх 

цивілізаціях. Воно містить низку хімічних компонентів, які можна 

використовувати для приготування косметичних, лікарських та фармацевтичних 

засобів, засобів особистої гігієни, а також для додавання гіркоти до алкогольних 

напоїв. Його також вирощують як декоративні рослини. Крім того, алое 

використовувалося для приготування багатьох традиційних засобів для загоєння 

ран, знеболення тканин, зупинки росту грибків, вірусів та бактерій, покращення 

кровотоку та дії як протизапальних, омолоджувальних та протиалергічних засобів. 

Багато різновидів A. vera L. ( A. barbadensis ) та деякі інші види A. arborescens, A. 

sinkatana,  A. ferox та A. pulcherrima широко вивчені та відомі як багаті джерела 

ефірних олій, жирних кислот, алкалоїдів та фенольних сполук, які мають низку 

терапевтичних та корисних для здоров'я властивостей людини. Екстракти та 

ізоляти видів алое відомі своєю антиоксидантною, протираковою, 

протизапальною та антимікробною активністю. Таким чином, їхній економічний 

потенціал та застосування в косметичній та особистої гігієнічній, нутрицевтичній, 

фармацевтичній та харчовій промисловості зростають. Обмежена кількість 

досліджень щодо екологічного та комерційного потенціалу більшості видів алое. 

Таким чином було розроблено п'ять лабораторних рецептур для миття 

волосся було приготовано шляхом змішування гелевої маси A. elegans з 

mailto:t-negoda@meta.ua
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шістьма натуральними та спеціально розробленими інгредієнтами. 

Інгредієнтами були кокосова олія, олія жожоба, лимонний сік, оливкова олія, 

чиста гліцеринова олія та вітамін Е. 

 

Ефірні олії - популярна тенденція в сучасних  

цілісних підходах в охороні здоров'я 

Негода Т. С., Ващенко К. Д., Ніженковський О. І. 

Кафедра аптечної та промислової технології ліків,  

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, Київ, Україна  

t-negoda@meta.ua 

 

Використання ефірних олій шляхом інгаляції або безпосереднього 

нанесення на шкіру для досягнення фізичного, психологічного позитивного 

ефекту стає дедалі популярнішою тенденцією в сучасних цілісних підходах до 

охорони здоров'я. Ефірні олії вважаються натуральними та чистими 

продуктами, серед найпоширеніших - лаванда, чайне дерево, м'ята перцева та 

іланг-іланг. Однак в останні роки склад цих олій виявився складнішим, ніж 

вважалося раніше. Збільшення використання призвело до збільшення кількості 

повідомлень про алергічний контактний дерматит, реакцію гіперчутливості 

уповільненого типу на алергени у сенсибілізованих осіб. В останні роки ефірні 

олії набули популярності завдяки більш цілісному підходу до охорони здоров'я. 

Ароматерапія, практика вдихання або безпосереднього нанесення ефірних олій 

на шкіру для досягнення фізичного, психологічного та духовного 

благополуччя, стала поширеною практикою. Загальне опитування населення 

показало, що ефірні олії використовувалися через невдачі лікування в 

минулому, бажання альтернативних методів лікування та думку, що ефірні олії 

безпечніші за інші доступні методи лікування. Такі олії, як лаванда, чайне 

дерево, м'ята перцева та іланг-іланг, стають дедалі поширенішими в 

безрецептурних засобах особистої гігієни та використовуються пацієнтами для 

дифузії, перорального прийому, включення до складу домашніх продуктів та 
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